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Déterminer les antécédents éventuels d'un nombre par une fonction.

Exercice : f est la fonction définie sur IR par :

* Sa forme développée : f(z) = %azQ tEr—F

* Sa forme factorisée : f(x) = %(m —2)(z + 3)
* Sa forme canonique : f(z)= %(az + %)2 — g

Déterminer, en utilisant & chaque fois la forme la plus adaptée de f(z), les antécédents éventuels de :
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Correction du test n°2

Exercice : f est la fonction définie sur IR par :

 Sa forme développée : f(z) = g 2+ g:c 152

» Sa forme factorisée : f(x) = %(a: —2)(z+3)
. 2 1 5

* Saforme canonique : f(z)=£(z + 5)2 )

Déterminer, en utilisant a chaque fois la forme la plus adaptée de f(z), les antécédents éventuels de :

a)0 b) -+ c)§

a) f(z) =

%(:E—Q)(QI—F?)):O

Un produit est nul si et seulement si 1'un de ses

facteurs est nul.
%¢0Donc:x—2=00u:x+3=0

Donc:x=2o0u:xz=-3

Les antécédents de O par f sont 2 et - 3.

o) fa)=3

oo dr-g-d

oodr-3ed

%w+%f=%

(w+3)2=4+3%

(@+5)2=4x3

(a:+%)2=10

D0nc:x+%=\/ﬁ ou:x+%=-\/ﬁ
:132\/_—l ou'a:=-\/E—%

Les antécédents de2 par f sont /10 —% —\/ﬁ—%.
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b) f(z)=-7%
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sr(z+1)=0

Un produit est nul si et seulement si 1'un de ses
facteurs est nul.

Donc:%x=00u:m+l=0
x=0+%ou:x=-1
z=0ou:z=-1

Les antécédents de - % par f sont 0 et -1.

d flz)=-3

Or, un carré est toujours positif ou nul. Il ne peut étre
strictement négatif. L'équation n'a pas de solution.

On en déduit que -% n'a aucun antécédent par f.



